

16 ноября 2022 года в нашем детском саду прошла встреча детей средних и старших групп с представителями октябрьской железной дороги под названием «Путешествие в поезде».

С ребятами вспомнили о правилах поведения на железной дороге, некоторые познакомились, а кто-то вспомнил какие знаки дорожного движения встречаются на железной дороге. Так же посмотрели спектакль о том, что можно делать в поезде и как себя вести в вагоне, немного поиграли.

В конце встречи была проведена викторина и дети получили подарки. Было весело, интересно и увлекательно!

